

Thermalbad Klopein Entwicklung GmbH, FN 396942p

FIRMEN-PROFIL+

Name It. Firmenbuch Thermalbad Klopein Entwicklung GmbH

Firmenbuchnummer 396942p

Adresse Klopeiner Straße 5

9122 St. Kanzian am Klopeiner See, Kärnten

Rechtsform Gesellschaft mit beschränkter Haftung

UID ATU67939403

Gründungsjahr 2013

Telefon 04239 22 24-0

Wirtschaftlicher Eigentümer Neubert Jochen, Mag., geb. 27.12.1974

Gemäß WiEReG § 2 Abs. 1b) Sublit. cc) gelten bei eigentümerlosen Gesellschaften die natürlichen Personen, die der obersten Führungsebene angehören als wirtschaftliche Eigentümer, sofern keine weiteren Anhaltspunkte vorliegen, dass die Gesellschaft direkt oder indirekt unter der Kontrolle einer oder mehrerer anderer natürlichen Personichen

nen steht.

Das Unternehmen steht direkt oder indirekt im Eigentum des Vereins Tourismusverband St. Kanzian am Klopeinersee. Ein Verein kann nur dann ein oberster Rechtsträger sein, wenn dieser unter der Kontrolle einer oder mehrerer natürlicher Personen

steht.

Das Unternehmen steht direkt oder indirekt im Eigentum der Gebietskörperschaft Gemeinde St. Kanzian am Klopeinersee. Gebietskörperschaften entsprechen nicht dem Begriff des Rechtsträgers (§1 Abs. 2 WiEReG). Gemäß §2 Abs. 1 b) Sublit. cc) sind

die Mitglieder der obersten Führungsebene wirtschaftliche Eigentümer.

Eigentümer Gesellschafter

Gemeinde St. Kanzian am Klopeinersee (Anteil: 33,3333 %)

Thermalwasser Klopein Betriebs GmbH & Co KG (Anteil: 33,3333 %) Tourismusverband St. Kanzian am Klopeinersee (Anteil: 33,3333 %)

Management Geschäftsführer

Neubert Jochen, Mag., geb. 27.12.1974 vertritt seit 24.05.2013 selbständig

Kapital EUR 36.000

EUR 36.000,00 einbezahlt

Beschäftigte 2015: keine

Produkte und Dienstleistungen Bauprojektentwicklung

OENACE Hauptbranche: Erschließung von Grundstücken; Bauträger (41.10-0)